3apnava I. ABTonpober

3a AeHb MalWlKMHa npoe3xaeT n KuoMmeTpoB. CKOMbKO AHEN HYXXHO, m/n+1 =m/n+n/n=
4yTOObI NpoexaTb MapwpyT AJIMHON M KUJTIOMETPOB?
=(m+n)/n

BxoaHble AaHHble
[IporpamMmma nosy4yaeT Ha BX0o4 4nucna n u m (uenble,
NO/IOXUTESIbHbIE).

BbiIXxoaAHble AaHHbIE (m+n'1 )/n

BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[TpnmMepsl

Sog T AGHHEE (750 + 700 - 1)/700 #include <iostream>
750 (749 + 700 )/700 Lsing namespace sid
gbIXOﬂHble R #include <iostream> 749/700+700/700=2

#include <cstdio> int main()
BXOAHbIE AaHHbIE  using namespace std; {

700 int n,m,q;//n=MallunHa KM B [E€Hb |

2100 nt maing (700 + 700 - 1)/700 m=nyTb (n=700 m=750)

printf("input n,m\n");

3 e (700 mers0y (699 + 700 )/700 scanf("%d %d" &n,&m)
printf("input n,m\n");

g=(m-1)/n+1;//c ocTaTkom
N 699/700 + 700/700=1 printf("g=%d\n",q);

if(m%n==0)

{ }
. (M-1)/n+1
; (2100-1)/700+1

printf(g=thdn’, ) (2101-1)/700+1
(2102-1)/700+1



